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Nr. 1 CLUB-NACIIRICHTEN DER SEKTION BERN SAC 9

BIBLIOTHEK Anschaffungen 1959

2546 Bergen, Zum Andenken an
Walter von -, (SAC-Mitglied
1907-1959) Ansprache von
U. Müller an der Trauerfeier
im Krematorium des
Bremgartenfriedhofes Bern, am
1. Mai 1959, 8°, 8 S., brosch.
mit Photo, Interlaken 1959 B 6170

2547 BrandenbergerH., Methodik
des Skilaufs und Skimechanik,
Herausg. Interverb. für
Skilauf, 8°, 203 S., mit Bildern,
Rapperswil 1958 B 6132

2548 Bucher E., Lawinenver-
bauungen, 8°, 43 S., brosch.,
mit Bildern, Skizzen und
Tabellen, in : Aluminium
Suisse, Fachzeitschrift der
Schweiz. Aluminium-Industrie,

Nr. 1, Zürich 1959 B 6144

2549 Bussmann Roman, Handbuch

für Orientierungslauf, 8°,
291 S., mit Bildern und
Zeichnungen, Luzern 1959 B 6157

2550 Clark Ronald W., An
eccentric in the Alps, the story
of the Rev. W.A.B. Coolidge,
the great Victorian
Mountaineer, 8°, 224 S., mit Bildern,
London 1959 B 6169

2551 Clark Simon, The Puma's
Claw, 8°, 223 S., mit Bildern
und 1 Kartenskizze, London
1959 B 6153

2552 Eidenschink Otto, Richtiges
Bergsteigen. Die Technik im
Eis, 8°, 163 S., 17 Abbildungen,

2. Aufl., München 1959 B 6146

2553 Eidenschink Otto, Richtiges
Bergsteigen. Die Technik im
Fels, 8°, 148 S., 30 Abbildungen,

2. Aufl., München 1959 B 6147

2554 Frison-Roche Roger und
Tairraz, Mont-Blanc aux
sept vallées, 8°, 266 S., 170
Bilder, 1 Kartenskizze, Paris
1959 B 6167

2555 Geiger und die Alpen, 4°,
48 S., 114 Photos von Fried.
Engesser, Genf 1959 B 6139

2556 Gerlach Richard, Dalmatinisches

Tagebuch. Glückliche
Tage im Inselparadies der
Adria, 8°, 82 S„ 40 Bilder,
Rüschlikon 1959 B 6138

2557 Germain Felix, Sommets,
8°, 266 S., 100 Bilder, Paris
1959 B 6168

2558 Hagen, Dyhrenfurth, von
Fürer und Schneider, Mount
Everest. Aufbau, Erforschung
und Bevölkerung des Everest-
Gebietes, 8°, 234 S., 31 Bilder,
25 Figuren, 1 Reliefkarte
1:25 000 in Schlaufe, Zürich B 6163
1959 a + b

2559 Heckmair Anderl, Die drei
letzten Probleme der Alpen.
Matterhorn-Nordwand, Grandes

Jorasses-Nordwand,Eiger-
Nordwand, 8°, 80 S., 59
Bilder, 1 Kartenskizze, München
1949 B 6165

2560 Hintzsche Erich und Juker
Werner, Albrecht von Haller
zum 250. Geburtstag. Haller
als Dichter. Wie er selber
darüber dachte, in: «Der kleine
Bund» 17. Okt. 1958, Bern B 6152

2561 Kolb Fritz, Einzelgänger
im Himalaya, 8°, 176 S.,
16 Bilder, 3 Kartenskizzen,
München 1957 B 6136

2562 Lüdi Werner, Versuche zur
Alpweideverbesserung auf der
Schynigen Platte bei
Interlaken, 8°, 8 S., brosch., Interlaken

1959 B 6150

2563 Lukan Karl, Die Alpen
vom Mont-Ventoux bis zum
Kahlenberg, 4°, 48 S., 230
Bilder, Wien 1959 B 6166
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2564 Moravec Fritz, Weisse
Berge - Sehwarze Menschen.
Vom Himalaya zu den
Biesenkratern Afrikas, 8°, 223 S.,
mit Bildern, Wien 1958 B 6135

2565 Neuburg Hans, Helden oder
Toren. Zu den letzten
Begehungen der Eiger-Nord-
wand (Stieger, Grünleitner),
in: «Firmensport», 27. Jahrg.
Nr. 9, Basel 1959 B 6156

2566 Österreichischen Alpenklubs,

Festschrift des -. Zur
Feier seines 75jährigen
Bestandes 1878-1953, bearbeitet
von»S. Waicher, Sonderfolge der
österreichischen Alpenzeitung
Folge 1273, Jan./Febr. 1954,
8°, 98 S., mit Bildern, Wien
1954 B 6143

2567 Plicka Karel, Praga Regia
(Das königliche Prag), 4°,
178 Bilder, Prag o. J. B 6154

2568 Rébuffat Oaston, Neige et
Roc, 8°, 186 S., mit Bildern,
Paris 1959 B 6171

2569 Reiss Ernst, Mein Weg als
Bergsteiger, 8°, 248 S., 38
Bilder, Frauenfeld 1959 B 6160

2570 Romang Karl, Gelten-
schuss. Eine Betrachtung und
ein Bericht, 8°, 6 S., mit
Bildern, Bern 1957 B 6151

2571 Rossmann Alexander,
Anmut und Armut in Korsika.
«Das offene Fenster», Nr. 9,
8°, 52 S., 32 Bilder, brosch.,
Bern 1957 B 6145

2572 Schmid Walter, Selbander
zum Kilimandscharo, 8°, 155
S„ 45 Bilder, Bern 1959 B 6162

2573 SchnackFriederich,Caspari
Claus, Blütenwunder in den
Alpen, 8°, 73 S„ 16
Bildtafeln, Hamburg 1959 B 6142

2574 Schweidler Max, Die
Instandsetzung von Kupferstichen,

Zeichnungen,
Büchern usw. Alte Fehler und
neue Methoden bei der
Beseitigung von Altersschäden
an graphischem Kulturgut, 8°,

185 S., 94 Abbildungen, Stuttgart

1949 B 6137

2575 Schweizer Heimatbücher,
Nr. 89. Wildland am Bietsch-
horn, bearb. Willy Zeller, 8°,
52 S., mit Bildern, Bern 1959 B 6141

2576 Sektion Pfannenstiel,
Denkschrift zur Feier ihres
50jährigen Bestehens 1909-
1959. Verf. Hans Marti, 8°,
80 S., mit Bildern, Männe-
dorf 1959 B 6149

2577 Siegen J., Volmar F. A.,
Der König des Lötschentals,
8°, 44 S., brosch. mit Illustr.
von A. Nyfeler, Bern 1959 B 6148

2578 Sullivan Walter, Männer
und Mächte am Südpol, 8°,
368 S., mit Bildern, Wien 1958 B 6134

2579 Thöne Karl, Karte und
Kompass. Hallwag-Taschen-
bücher, Nr. 8, 8°, 80 S., mit
Bildern, Bern o. J. B 6133

2580 Volavka Vojtech,
Kunstwanderungen durch Prag, 4°,
286 S., mit Bildern, Prag 1959 B 6155

2581 Wagner Friederich A., Lob
der Berge, 8°, 113 S., Heidelberg

1959 B 6159

2582 Weiss Richard, Häuser und
Landschaften der Schweiz, 8°,
368 S., 233 Zeichnungen und
Karten von Hans Egli,
Erlenbach-Zürich 1959 B 6140

2583 Winterhalter Kaspar, Der
letzte Achttausender, Dhaula-
giri-Expedition 1958, 8°, 199
S., 38 Bilder, Bern 1959 B 6161

Photographische Werk«

2584 Faber Alfred, Die
Photographie, Ihr Hobby.
Photographische Winke zur eigenen
photogr. Leistung, 8°, 96 S.,
brosch., mit Zeichnungen,
Melsungen 1959 B 6158

Belletristik

Frison-Roche Roger, Die Frau
des Bergführers, 8°, 337 S.,
1 Panoramaskizze Chamonix,
München 1959 B 6164
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Wir führen Sie hinauf

V

FIRST ^
Die längste

Xv#eisi*nnten

Luitseilbahn Europas

M erlangen S\e unsere Stülow««

Sie ins prächtige

des Rinderberges

SRigebiet

Verschiedene

Abfahrten bis zu 7 hm banget

k „i. ; Rroser
Merkehrsbetnebe

OerSkiltHKuonisber,

Adelboden
\ Sesselbahn, Autobus

will dir helfen, die wahren Freuden

des beglückenden Fahrens

und Schwingens zu genres

Auskünfte: 08t 31828

*° Wintersonne
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Clubführer, Wanderbüchcr, Panoramen,
Karten

Clubführer und Wanderbücher

Schweiz

Berner Wanderbuch 6, Lütschi-
nentäler, von Viktor Boss, 8°,
162 S., mit Profilen, Kartenskizzen

und Bildern, 2. Aufl.,
Bern 1959 C 1794

Berner Wanderbuch 17,
Obersimmental / Saanenland, von
Erwin Cenge, 8°, 132 S., mit
Profilen, Kartenskizzen und
Bildern, Bern 1959 C 1806

Clubführer durch die Bündner
Alpen, I. Band, Tamina- und
Plessurgebirge, 3. Aufl., 8°,
339 S., mit Routenskizzen,
Chur 1958 C 1761

Clubführer durch die Walliser
Alpen, III a. Band, Theodul-
pass-Monte Moro, 3. Aufl.,
deutsch, 8°, 226 S., mit
Routenskizzen, Zürich 1952/58 C 1793

Coolidge W.A.B., Illustrierter
Führer von Grindelwald, 8°,
62 S., brosch., mit Bildern
und I Exkursionskarte, Grin-
dehvald und Umgebung, C 1756
1:50 000, Grindelwald o. J. a+b

Flaig Walter, Silvretta-Skifüh-
rer. Paznaun und Montafon,
Unterengadin und Prätigau,
Rätikon und Verwall, 8°, 272
S., mit 34 Bildern, 5 Nebenkarten

und 3 Skikarten in
Schlaufe: I. Ost-Silvretta, II.
Mittel-Silvretta, III. West- C 1759
Silvretta, München 1959 a+b+ c

Hiebeier Toni, Haute Route. Von
Argentière nach Saas-Fee, 8°,
48 S., mit 1 Übersichtskarte,
10 Kartenskizzen, 10 Tabellen,

8 Photos, München 1958 C 1758

Skiwanderungen, 30 -, Abseits
der Heerstrasse, herausg. von
derNZZ, Unterwasser-Säntis-
Prätigau - Glarus - Schwyz -
Uri, 8°, 88 S., mit Routenskizzen,

Zürich 1938 C 1799

Ausland

Dachsteingebirge, Alpenvereinsführer,

von Willi End, 8°, 352
S., mit 20 Bildtafeln, 16
Zeichnungen und 4 Kartenskizzen,
München 1958 C 1757

Dolomiten - Kletterführer, II.
Band, Östl. Dolomiten mit
Anhang: Civetta- und Mon-
falconigruppe, von C. Langes,
8°, 496 S., mit Routenphotos,
Kartenskizzen und 1

Übersichtskarte in Schlaufe, Mün- C 1781
chen 1959 a + b

Korsika. Les Guides Bleus, 8°,
328 S., mit Karten und
Stadtplänen, Paris 1957 C 1771

Korsika. Kurt Schroeders
Reiseführer, Verf. Lotte Komma,
8°, 172 S., mit Karten,
Stadtplänen und Bildern,
Bonn, 1958 C 1772

Mont Blanc, Chaîne du -, III.
Band, Guide Vallot, Aiguille
Verte - Triolet - Dolent -
Argentière - Trient, von
Lucien Devies und Pierre
Henry, 8°, 449 S., 80 Routenskizzen,

2. Aufl., Paris 1959 C 1785

Pyrénées, Guide —. Tome III,
Bigorre — Arbizon — Néou-
vielle - Troumouse, von R.
Ollivier und X. Defos du Rau,
8°, 272 S., mit Routen- und
Kartenskizzen, Pau 1959 C 1780

Pyrénées, Guide —. Tome IV,
Aure - Luchon, von A. Armen-
gaud und F. Comet, 8°, 359 S.,
mit 50 Routen- und 22
Kartenskizzen, Toulouse 1959 C 1784

Saint Martin-Vésubie, Guide -,
von V. Paschetta, 8°, 131 S.,
mit Routenskizzen, 3. Aufl.,
Nice 1949 C 1782

Tarentaise et Maurienne, Guide
de -. Tome I: Chaîne frontière

du Col du Petit St-Bernard

au Col du Mont-Cenis,
von Jeanne und Bernard
Leclerc, 8°, 432 S., mit
Routenskizzen, Lyon 1949 C1773
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WEDGWOOD
Qualität, Stil, Tradition.
Das Beste, das in englischer

Fayence geboten werden kann

Besichtigen Sie unverbindlich unser preislich
interessantes und reichhaltiges Assortiment

Chriftcnci;s,
KRAMGASSE 58 BERN

Mitglieder, bitte berücksichtigt die Inserenten der Club-Nachrichten,

das ist die wirksamste Unterstützung unseres Vereinsorgans!

Für und mit Brillen zu

Benützen auch Sie unseren Schnell-Reparaturservice!

TTausherr
-j- ,/^lthaus

Neuengasse 17 (gegenüber Bürgerhaus)

.WÉRON / ,„
Qualitätsprodukte
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Tarentaise et Maurienne, Guide
de Tome II: Massif entre
l'Isère et l'Arc du Pas du
Bouquetin au Col de la Vallée
Etroite, von Jeanne und
Bernard Ledere, 8°, 300 S., mit
Routenskizzen, Lyon 1949 C 1774

Seetal-Brugg Bl. 5005 LT 1958 C 1789

Zermatt und
Umgebung Bl. 5006 LT 1959 C 1790

Locarno-
Lugano Bl. 5007 LT 1959 C 1800

Panoramen

Aroser Weisshorn, Panorama
vom -, gez. J. Weber (1893),
Lithographie, 21 x 230 cm,
Zürich 1956 C 1783

Karten

Schiveiz

Landeskarte 1:25 000

Landeskarte mit Skirouten 1:50 000

herausgegeben vom SSV

Lindau
Feldkirch
Sulzfluh
Beckenried
Schiers
Serneus

Guggisberg
Thun
Châtel-St-
Denis
Château-d'Œx
Montreux
Porlczza

Bl. 1056

Bl. 1116

Bl. 1157

Bl. 1171

Bl. 1176

Bl. 1177

Bl. 1206

Bl. 1207

Bl. 1244

Bl. 1245

Bl. 1264

Bl. 1334

LT 1959

LT 1959

LT 1959

LT 1958

LT 1958

LT 1959

LT 1959

LT 1958

Flims (Sardona)

St. Moritz
(Julierpass)

Martigny

Bl. 247 LT 1951/58
C 1796

Bl. 268 LT 1950/59
C 1797

Bl. 282 LT 1954/57
C 1798

C 1762

C 1801

C 1802
C 1763

C 1764
C 1791

C 1804
C 1765

LT 1958 C 1766

LT 1959 C 1803

LT 1959 C 1792

LT 1958 C 1767

Landeskarte 1:50 000

Avenches Bl. 242 LT 1958 C 1768

Menaggio Bl. 287 LT 1959 C 1805

Como Bl. 297 LT 1959 C 1769

Landeskarte 1:100 000

Basel Bl. 26 LT 1958 C 1795

Oberwallis Bl. 42 LT 1959 C 1786

Kartenzusammensetzungen 1:50 000

/Landeskarte

Arosar-
Lenzerheide Bl. 5002 LT 1957 C 1787

Col du Gd.
St. Bernard Bl. 5003 LT 1958 C 1788

Ausland

Himalaya

Himalaya - Expedition 1939,
Karte zur Schweiz. -, 1:50 000,
Ausarb. E. Huber. Beilage zu:
Die Alpen, August 1941 C 1777

Garhwal - Himalaya - Ost,
Karte von -, 1:150 000, be-
arb. E. Huber, 2. Aufl., 1955 C 1778

Abi Gamin, Karte von - zur
Schweiz. Expedition 1950,
1:150 000, bearb. H. Bossart.
Anm.: Nördl. Anschluss an
Karte Garhwal-Himalaya
Ost, o. O. u. J. C 1779

Sikkim-Himalaya, Karte von -,
1:150 000, bearb. H. Bossart,
mit Begleitwort von Marcel C 1770
Kurz, 8°, 8 S., brosch., o. J. a + b

Karakorum

Karakorum, Karte des -,
1:750 000, Entw. Marcel
Kurz, 1952

Mont-Blanc

C 1776

Mont-Blanc, Carte de la Chaîne
du -, l : 50 000, bearb. Barbey,
Imfeid, Kurz, 4t. Ausgabe, 1924 C 1775



Einzel- und Ergänzungsmöbel
sowie ganze

Ausstattungen,
Ladeneinrichtungen und Täferarbeiten

sind bodenständige Handwerksarbeit. Wir zeigen Ihnen gerne

unsere vorrätigen Stilmöbel, gediegene Entwürfe und Photos.
Renovationen werden kunstgerecht ausgeführt.

BAUMGARTNER & CO. BERN
Werkstätten für Möbel- und Innenausbau

Telephon 5 49 84 Mattenhofstrasse 42

Weitere Umgebung von

Grindelwald
(Itramen) in schönstem Skigelände,
Wohnung, 5 Betten, elektrische
Küche usw., pro Tag Fr. 15.— zu
vermieten.

Anfragen an Postfach 43, Bern 8

Rudolf Rumpf Bern

Spezialgeschäft

für

Bündner Spezialitäten

Teigwaren

und Kaffee Zwiehelngässchen18

Telephon 21055

*
3

Orient-Teppiche j
\

Teppiche aller Art
Bodenbeläge |

1 «
Vorhangstoife
Bubenbergplatz 10 BERN Tel. 2 3311
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JA
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Warum Metallskis?
Sie schwingen leichter und haben weitere hervorragende
Fahreigenschaften.

Head Fr. 398.— Stöckli Fr. 370.—
A 15 Fr. 370— For Ever Fr. 360 —
Leader Fr. 370.— Touring Superba Fr. 187.50

rhrisTen+m as Sern Marktgasse 28

RESTEN-AUSVERKAUF

amtlich bewilligter Saisonausverkauf

vom 15. Januar bis 11. Februar 1960

Qualitätsware zu Tiefpreisen

EE IN EN WEllEREI

BUCHHANDLUNG FRANCRE
Von-Werdt-Passage/Interpassage Telephon 21715

Für Ski

und

Skischuhe

zu BiglerSport
BERN, SCHWANENGASSE 10
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